

ZADÁNÍ ÚKOLŮ NA OBDOBÍ 6. – 9. 4.

ČESKÝ JAZYK

Stále opakujeme pravopis, všechny větné členy, grafické znázornění věty jednoduché a určování počtu vět v souvětích. Úkol najdeš v Teams.

MATEMATIKA

V tomto týdnu samostatná práce není, budeme v hodinách pokračovat v povídání o úhlech v trojúhelníku.

ANGLICKÝ JAZYK CHLAPCI

Téma: Past Simple of Regular and Irregular Verbs

Zadání v MS Teams (od 6.4.-9.4.)

ANGLICKÝ JAZYK - DÍVKY

Na příští online hodině budeme dál procvičovat minulé časy. Zaměříme se na otázky. Dále budeme procvičovat nepravidelná slovesa.

Společně na online hodině: PS – 29/5, 30

Budu zkoušet prvních 30 nepravidelných sloves.

HUDEBNÍ VÝCHOVA

Učivo: L. van Beethoven (zadání v MS Teams)

DĚJEPIS

Učivo: Řecká kultura (učebnice str. 102-103). Opakování Řecko.

FYZIKA

Téma: Gravitační síla

Učebnice str 38-42 přečíst

Vypracovat pracovní list zadaný jako úkol v Teams

PŘÍRODOPIS

Téma: Pavoukovci

Učebnice str 36-42 přečíst

Vypracovat pracovní list zadaný jako úkol v Teams

ZEMĚPIS

Doplníte si zápis do sešitů.

Zápis je opět umístěn v Teams – soubory - zápisy do sešitů - obyvatelstvo sídla města a obyvatelstvo sídla vesnice.

Připravte se na test, který budeme online psát 22.3.2021 v hodině zeměpisu. Bude test /možnosti a,b,c/ z obyvatelstva.

Dnes vám dávám ještě jeden úkol. Zjistíte u svých předků jak zasáhla jejich rodinu urbanizace - více v pondělí na hodině. Napíšete mi vypracovaný úkol v Teamsech a vysvětlíme v pondělí.

INFORMATIKA

Zkus vytvořit práci nebo referát na libovolné téma s využitím grafiky ve Wordu (2D, 3D obrázků, SmartArt, WordArt apod.).

Práce musí splňovat tyto podmínky:

- 1) Napsané dvě strany ve Wordu.
- 2) Typ písma Calibri, velikost písma pro text 12, využití nadpisů 1 a 2 (jsou již definované).
- 3) Číslování obou stránek.
- 4) Práce musí mít minimálně 2000 znaků (bez mezer).

Až to budeš mít hotové, pošli mi to do skupiny v Teams nebo na můj email, pokud ti to nejde poslat do Teams.

VKO

Učivo: Státní symboly a státní svátky

Tento úkol máte na příštích 14 dnů.

Projděte si přiloženou prezentaci o státních symbolech. V kalendáři spočítejte, kolik máme v ČR za celý rok státních svátků. Zapište si do sešitu, při příští online hodině se k tomu vrátíme.

Moc děkuji všem, kteří jste mi v 2. pololetí poslali všechny zadané úkoly. Pokud máte v úkolech nějaké nedostatky, máte právě příštích dnů na jejich opravu.

Přeji hezké VELIKONOCE 😊

VKZ

V tomto týdnu samostatná práce není. Zkontrolujte si, zda máte vše odevzdané a popřípadě si doplňte učivo, které vám chybí.
Užijte si velikonoční prázdniny.

PRACOVNÍ ČINNOSTI DÍVKY

Máme po velikonočích, ale to nám nevadí a zkusíme si, jak se pomlázka plete.

Nemusí být vůbec z proutků, zkusíme jiný materiál - bužírka, příze, provázek,...

Můžeš si najít ne netu vlastní návod (zadej JAK SE PLETE POMLÁZKA) nebo použít rady, kterou ti doma poskytnou 😊 .

VÝTVARNÁ VÝCHOVA

Namaluj mi JARO! Pozorně ses kolem sebe díval a pozoroval jak to jaro vlastně vypadá.

Formát A5 a větší, MOKROU CESTOU !! (vodovky, tempery) 😊

TV

Začíná jaro a konečně máme hezké počasí. Co nejvíce času buďte venku, vytáhněte kola, koloběžky, kolečkové brusle.

Kdyby náhodou přšelo, prohlédněte si prezentaci 1. POMOC